

首页 >> 社科院社科联 >> 要闻

第十届全国城市信息化论坛召开

2014年11月05日 10:25 来源：上海社会科学院 作者：信息研究所

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

我院承办的第十届全国城市信息化论坛在浦东隆重召开



2014年11月4日，由上海社会科学院、上海市经济和信息化委员会共同承办的第十届全国城市信息化论坛在浦东嘉里大酒店隆重举行。上海市市长杨雄致欢迎辞，国家工业和信息化部部长苗圩，联合国副秘书长吴红波，联合国训练研究所执行主任莎丽·费根-威尔士，全球CEO发展大会联合主席龙永图，南非公共服务与管理部部长柯林斯·沙巴纳分别致开幕辞，上海市副市长艾宝俊主持开幕式。我院党委书记潘世伟主持开幕主旨演讲，党委副书记王玉梅、副院长叶青、谢京辉、王振、何建华、信息研究所所长王世伟、副所长党齐民、经济所副所长沈开艳、部门所副所长郁鸿胜、世界经济研究所副所长权衡、哲学研究所副所长何锡蓉出席会议，院机关各处室和各研究所科研人员代表近60人参加会议。

杨雄在开幕式欢迎辞中指出，上海正处在创新驱动发展，转型升级的经济转型升级的关键时期。面对新形势、新要求，上海要深入实施信息化领先发展和带动战略，推进智慧城市建设，促进信息化和工业化深度融合。苗圩在开幕式中指出，当前世界经济格局在进行深入的调整，我国正在深入实施创新驱动的战略，推进信息技术的集成、综合应用和融合创新，将有利于促进制造业的数字化、智能化、网络化的发展，全面加快工业的转型升级，推动工业由大变强。吴红波则从全球城市发展的层面，提出ICT在政务层面的应用解决方案，推动更多的公民参与，加强信息交换，提升可靠性移除障碍，对于城市治理至关重要，只有智能的城市才能是一个可持续性发展的城市。

开幕式演讲环节中，中国互联网协会理事长、中国工程院邬贺铨院士、德国国家科学工程院的梅内尔院士、法国国家科技院安东尼·贝叙院士分别作了“大数据时代的企业战略”、“德国工业4.0”、“信息技术与建筑的可持续发展：生态城市”的演讲。

